

ЖИЗНИ

Издается с 1. XI. 1981 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных депутатов Башкирской ССР

№ 30 (6990) СУББОТА, 14 марта 1992 года. Цена 7 коп.

Глава администрации



На прошлой сессии Верховного Совета Башкирской ССР была утверждена система глав администраций в нашей республике. В соответствии с этим на президенте Верховного Совета Республики Башкортостан утверждены первые 15 глав администраций. В числе их был и наш председатель Хайбуллинского районного Совета народных депутатов М. Х. Шагиев.

12 марта 1992 года на совещании руководителей колхозов, совхозов, предприятий, учреждений и организаций, председателей сельских Советов, работников райсовета и служб заместитель председателя Верховного Совета республики Башкортостан Юрий Сергеевич Демин представил присутствующим главу администрации Хайбуллинского района Марса Хзыровича Шагиева. Такой шаг в структурах власти должен укрепить ее и повысить ответственность. Теперь не коллективный орган — исполком райсовета будет принимать решения и контролировать их в жизнь, а единолично глава администрации. Одновременно он же несет и ответственность за любые властные решения, с него, соответственно, будет спрос вышестоящих органов.

Первое распоряжение главы администрации Хайбуллинского района, естественно, было о вступлении в должность и до утверждения новой структуры всем прежним органам предписано продолжать исполнять

функциональные обязанности.

Изменения в органах управления вызвали, конечно, много вопросов, на которые Ю. С. Демин ответил с уверенностью, что необходимо укрепить власть. За последние годы воцарилась безответственность и вседозволенность. На местах требуется усилить именно исполнительную власть и не коллективную, а персональную. В последующем структура администрации будет представлена на утверждение сессии районного Совета народных депутатов как и сумма на оплату аппарата. В перспективе, согласно положению, должна внедряться контрактная система в органах управления.

В сельских и поселковом Советах народных депутатов со временем также произойдут определенные изменения. Местная администрация должна внедряться повсеместно, но Советы остаются с несколько видоизмененными функциями.

Отныне определяющими документами в местных органах власти становятся распоряжения главы районной администрации, которые и должны безусловно исполняться.

НА СНИМКЕ: заместитель председателя Верховного Совета Республики Башкортостан Ю. С. Демин поздравляет главу администрации нашего района М. Х. Шагиева с вступлением в должность.

Фото Р. БАЙМУРЗИНА.

Заботы земледельцев

НА ДНЯХ вплотную занялись подготовкой к весеннему севу механизаторы колхоза имени Калинина. Конечно же, без трудностей в этом году не обойдется, но полеводы стараются во всем найти выход.

Несмотря на то, что основная часть механизаторов сегодня все еще задействована на вывозке соломы, нельзя забывать и о севе. В колхозе сейчас оттапывается из-под снега сельхозинвентарь. Потребуется провести мелкий ремонт и тщательную регулировку, агрегатирование на

открытых площадках. Надо сказать, что в хозяйстве в данный момент все тракторы прошли ремонт, где-то на 70 процентов подготовлено автохозяйство. В целом

800 центнеров семян пшеницы или ячменя. Также не хватает в колхозе семян трав. Не будет проблемы с удобрениями, они завезены в достатке.

Готовимся к севу

посевного материала должно хватить, однако в прошлом году посева озимых дали неважные всходы и, возможно, дополнительно для посева потребуется 700—

Буквально, на днях приступим к протравливанию семян, а пока все необходимое для проведения этого агроприема подготавливается. Х. ДАВЛЕТБЕРДИН.

Уверенность не теряем

Горячая пора для земледельца приближается немалыми трудностями приходится преодолевать в связи с подготовкой к весенне-полевым работам. Не меньше их и у полеводов совхоза «Акъярский».

— Одно нас успокаивает, — рассказывает директор совхоза З. Р. Искужин, — а именно то, что с осени мы сумели заготовить семена пшеницы, ячменя, других культур в достаточном количестве. Нашли возможность частью семян пшеницы поделиться с полеводцами совхозов «Макаевский», «Хайбуллинский». В настоящее время главный агроном выехал за семенами кукурузы в Сибай. Все имеющиеся семена до-

ведены до посевных кондиций и идет подготовка к их протравливанию. Готовы протравочные машины, имеются ядохимикаты, закреплены люди и предстоит пройти только медосмотр.

Во всем остальном мы испытываем те же трудности, что и в других совхозах и колхозах. Минеральными удобрениями запаслись в значительно меньшем количестве, чем в прошлом году. Планируем использовать их при посеве пшеницы в рядки. Недостающие минеральные удобрения не можем приобрести из-за высокой их цены.

Неплохо подготовили трактора марки ДТ и сейчас уже завершаем их ремонт. Но вот с колесными «Беларусь» де-

ла обстоят значительно сложнее. Многих деталей для них просто нет. Аналогичное положение сложилось и с автомобилями ГАЗ-53. Больше половины их простаивает, нет поршневых групп, вкладышей, колесвалов и многого другого. Надежда только на «Зилы» и «КамАЗы». Они более-менее еще «бегают».

Сейчас механизаторы вытаскивают из-под снега сеялки, занимаются их подготовкой. Тут больших проблем не предвидится, в прошлом году ставили их на хранение основательно. В рабочем состоянии находятся и культиваторы. Обычно большие заботы доставляло отсутствие лап, но в прошлом году много их сумели заменить. Так что, обойдемся.

В. АБДРАХМАНОВ.

ПОЛУЧАЮТ ПРИПЛОД

По заранее выработанному плану получают приплод от молодых овцематок из двух отар, содержащихся на Абдулнасыровской ферме совхоза «Хайбуллинский». Здесь работают опытные чабаны, надеющиеся получить хороший результат. Особо достойны похвалы труд чабанов Зиннура Аманбаева, Гарифья-

на и Идриса Файзуллинских, Махьяна и Шахмета Сагитовых. В результате совместных, упорных усилий чабанов работа по получению ягнят завершается нормально.

Нельзя не сказать о тех людях, приходящих на помощь чабанам во время оюта и выхаживания новорожденных яг-

нят. Из года в год, несмотря на пожилой возраст, первой на ферму идет работать сакманщицей Клара-апай Гумерова. Многие знают ее как опытного, старательную работницу. Также Райса Гизатуллина, Венера Ишмурзина показывают образцы трудовой доблести.

З. ИТБАЕВ, общ. корр.

На сцене — учителя

Учителя Яковлевской неполной средней школы не жалеют сил и времени не только для своего основного дела — воспитания и обучения детей, но и для развлечения сельских тружеников. Так, на днях в сельском клубе деревни Яковлевка поставлена комедия по произведению татарского писателя Туфана Миннуллина.

Зрители тепло приветствовали спектакль,

ибо артисты мастерски и старательно исполнили свои роли. Хорошее впечатление о себе оставили у односельчан завуч школы Ханнан Аслаев, учитель русского языка Закия Асаинова, учитель начальных классов Ханифа Бикбулатова, а также Эльмира Разяпова, Фаузия Сынбулатова, Ишмурза Бикбулатов, Гали Рахметов, Василь Багисаев и Рим Каримов. Отличился также учащийся V класса

Альберт Карсанов, исполнивший роль Илсура, оказалось, что он умеет к тому же и хорошо петь.

Много сил приложил для оформления декорации спектакля учитель Гали Рахметов.

Г. ЯХИНА.

Чествуют селян

12 марта в районном центре в здании районного ДК состоялся традиционный слет передовиков района — победителей трудового соревнования по итогам прошедшего 1991 года. В райцентр прибыли делегации со всех хозяйств, состоящие из представителей администрации, профсоюзных комитетов, трудовых коллективов. Прошлый год оказался не из легких. Тем не менее, не перевелись еще на хайбуллинской земле неутомимые труженики, верные своему пелегкому крестьянскому долгу. По итогам трудового соревнования 1991 года были определены победители среди хозяйств, отделений и бригад колхозов и совхозов, среди лучших молочнотоварных ферм, трудовых звеньев полеводов и животноводов, среди представителей различных профессий сельского хозяйства. Под аплодисменты присутствующих начальники управления сельского хозяйства и продовольствия района Ф. М. Казанбаев и председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства Р. Н. Кудояров победителям соревнования вручили Почетные грамоты, дипломы и ценные подарки.

Затем в честь победителей трудового соревнования был дан концерт силами участников художественной самодеятельности из колхоза «Красный доброволец». В фойе РДК работники районо организовали продажу бакалейных товаров, книг. Был организован аукцион.

Наш корр.

СООБЩЕНИЕ

Районная избирательная комиссия вынесла решение о проведении 25 апреля 1992 года выборов народных депутатов районного Совета народных депутатов по Галиахметовскому избирательному округу № 5, Хворостянскому — № 41, Исагилинскому — № 67.

Председатель райизбиркома.

Завтра — День работников коммунального хозяйства

НЕ СЕТУЯ НА ТРУДНОСТИ

Ежегодно во второе воскресенье марта работники производственного управления жилищно-коммунального хозяйства отмечают свой профессиональный праздник, хотя ныне многие праздничные дни в календаре пересматриваются, в коллективе традиция отмечать День работников жилищного хозяйства продолжается.

Радуют итоги работы коллектива жилищного хозяйства в прошедшем году — в целом намеченные планы по всем показателям выполнены и перевыполнены. За год освоено денежных средств на сумму 1 миллион 25 тысяч рублей, оказано платных услуг населению на 121,8 тысячи рублей, или это 125,8 процента к плану, а намеченное по капитальному ремонту жилья и благоустройству райцентра с Акъяр выполнено на 110 процентов.

И в эти трудные дни как и для всей страны, для коллектива, впрочем, работники ПУЖКХ стараются не давать срывов в работе, также занимаются капитальным и текущим ремонтом жилья, благоустройством села, расширяя сферу

услуг населению. Рабочие жилищного хозяйства настроены трудиться производительно, рационально используя имеющиеся материальные ресурсы, технические средства, не сетуя на трудности, делая благо, добро жителям райцентра.

В этот праздник можно и нужно назвать имена достойных работников ПУЖКХ. Неплохими показателями в труде отличаются водители Г. Нураев, В. Рахматуллин, Ф. Юлдашбаев, Р. Тусняков, трактористы Ш. Урманов, И. Крымгузин, В. Нигматуллин, отделочницы З. Султанова, З. Кузябаева, М. Калитова, Г. Ишкильдина, З. Байгускарова, Ф. Таулбаева, Р. Максимова, стелжеры Р. Гареев, Р. Бухарбаев, плотники М. Мамбетов и Ф. Мамбетов, сантехники и к и и Б. Уметбаев, З. Алибаев, электрик Ф. Юлдашбаев, кочегары А. Рахметова, В. Антол, слесарь-кузнец Х. Рахметов, пиломатериалщик Р. Исмагилов и некоторые другие.

В этом году работники производственного управления жилищного хозяйства наметили большие задачи и, несмотря на жесткие



условия рыночной стихии, намерены освоить выделенные денежные средства.

С праздником Вас уважаемые коммунальщики!

Т. НИГМАТУЛЛИН, начальник производственного управления жилищного хозяйства.

НА СНИМКЕ: сантехник ПУЖКХ Булай Уметбаев.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

СОЗДАЮТ УЮТ

Добрими словами отзываются жители райцентра, которые столкнулись с ремонтом квартиры, о работе отделочниц Зульфии Ахметсафовой Султановой и Зои Павловны Кузябаевой. Вообще-то, отделочниц в комхозе целая бригада, которые также неплохо трудятся на капитальном и текущем ремонте жилья в селе Акъяр. Отзывы о них неплохие как со стороны жителей, так и руководства ПУЖКХ. Выполняемые работы по покраске, побелке, штукатуриванию, облицовке помещений плитками, обклеиванию стен обоями отличаются неплохим качеством. Есть в комхозе специальная тетрадь отзывов жителей, в кото-

ром труд отделочниц отмечен только положительно.

Сегодня З. А. Султанова и З. П. Кузябаева трудятся на ремонте 16 квартирных домов по улице Юбилейная сел Акъяр, в которых капитально обновляются угнетенные части квартир. Ремонт двухэтажек проводится, в основном, зимой, а летом — в нижней части Акъяра, в домах с печным отоплением. Благодар добросовестному труду отделочниц благоустройство квартир актярцев, в них появляются уют и спокойствие.

НА СНИМКЕ: лучшие отделочницы ПУЖКХ З. Султанова и З. Кузябаева.



НА СНИМКЕ: Р. Исмагилов.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Башкирский центр Зауралья

Работа прошедшего в конце февраля этого года в городе Сибее собрания (Йыйына) башкирских народных обществ Зауралья не получила широкого освещения в республиканских средствах массовой информации. Учитывая тот факт, что в Зауралье башкиры составляют большинство населения, представляет интерес ознакомить читателей с проблемами, которые подымались на этом йыйыне (собрании), с тональностью выступлений отдельных участников.

Собрание представителей районных башкирских народных центров Зауралья началось с выступления Р. И. Утягулова, председателя культурно-просветительного центра «Сибай» (г. Сибай). Докладчик, отметив факт торжественной реализации Декларации о государственном суверенитете Башкортостана, высказал сожаление, что Башкортостан, в отличие от Чечни и Татарстана, продолжает владеть частью простой области. Причина подобного положения дел не только в недостаточной самостоятельности правительства республики, но и в отсутствии совместных действий представителей всех национальностей в деле отстаивания интересов Башкортостана. Башкирское национальное движение, наиболее последовательно добивающийся свободы республики от министров центральных ведомств, бесплатно выкачивающих сырье из Башкортостана, само оказалось втягиваемым в этот процесс. На страницах ряда республиканских изданий башкирское национальное движение намеренно обвиняют в узком национализме. Возникают всякие небывалые и вздор из-за безответственных высказываний ряда журналистов на страницах «Ленинца» и ряда других изданий. Иначе, чем объяснить появление в «Советской Башкирии» статьи некоего Хасанова, утверждающего, что башкирские национальные организации ратуют за отделение Зауралья и создание здесь Малой Башкирии. Ведь на VI съезде башкирского народа делегаты единогласно заявили о необходимости сохранить целостность республики и дать отпор татарским сепаратистам, вынашивающих идею создания Уфимской губернии. Зачем, спрашивается, этому Хасанову понадобилось мутить воду? Если кто-то дестабилизирует обстановку в республике Башкортостан, то это руководство России, намеревающееся без ведома воли башкирского народа разместить здесь воинские части, выводимые из Германии.

Далее докладчик выразил сожаление, что венгерский завод по выпуску «Икарусов» разместили в г. Октябрьске, а не в г. Сибее. Ведь в Зауралье так мало новых рабочих мест. Как мы трудоустроим земляков, возвращающихся из республик СНГ? Многие работы предстоит в национально-культурной сфере: требуется открытие новых башкирских классов в школах и башкирских групп в детских садах. Необходимо воздвигнуть памятник репрессированным в годы Советской власти. Следует довести до конца дело с приданием башкирскому языку в республике статус языка государственного. Возможно, необходимо пре-

образовать башкирские

районы Зауралья в государственный национально-культурный заповедник.

В выступлении Р. Нигматуллина, председателя Башкирской народной партии, прозвучала обеспокоенность социально-экономическим отставанием Зауралья от других регионов республики. Прискорбно, что многие руководители башкир не идут на радикальные шаги по выводу Б. Зауралья из тупика. В итоге страдает не только башкирское население, чьи социально-экономические и национальные чаяния не берутся на учет десятилетиями. Страдают и представители других народов — русские, татары, украинцы, живущие в худших условиях, чем в сопредельных областях. А край богат и на хлеб, на полезные ископаемые. Докладчик выразил сомнение в способности нынешнего состава Верховного Совета Башкортостана работать на опережение событий. Местные советы все больше утрачивают контроль над ситуацией в районах. Следует ускорить создание филиалов Башкирского народного Конгресса как новых структур, способных стать гарантами национального согласия в республике и проводниками необходимых реформ.

Выступивший за ним профессор Г. Д. Илишев сделал упор на усиление работы по подготовке национальных кадров. Следует, отметил он, разместить в городе Сибее ряд ВУЗов, ибо дети жителей Зауралья имеют меньший шанс попасть в уфимские ВУЗы. Необходимо, добавил он, дать Башкирской Академии Наук заказ на комплексное исследование региона. К сведению собравшихся, добавил он, в Башгосархиве сейчас любой желающий может получить необходимые архивные документы для восстановления бывших башкирских общин с подробным перечислением закрепленных за ними земельных, водных ресурсов.

Некоторая нервозность в работе собрания возникла после незапланированного эмоционального выступления И. Буранбаева (г. Сибай), который, словно на митинге, стал заявлять о том, что Верховный Совет республики незаконный орган. Присутствующие выслушали предложения И. Буранбаева о необходимости блокады дорог, по которым идет вывоз бурзянского леса, а также блокировки возможных мест размещения выводимых войск СНГ из Германии. Но предложения эти не нашли поддержки из зала.

В своем выступлении Р. Искужин, зауряд-хорунжий Башкирского казачьего войска, (военно-исторический клуб «Ватан») назвал основные задачи, которые должны решать филиалы

башкирского казачества, каковым по происхождению является практически все коренное население Башкортостана. Во-первых, сохранение башкирской земли в целостности для потомков. Во-вторых, стоять на страже башкирского народа, ибо ни МВД, ни КГБ, ни войска СНГ (бывшего СССР) этого не делают. В-третьих, надо выступить против размещения войсковых частей в Башкортостане, выводимых из Германии, Польши, Чехословакии. Тем более, вести борьбу против народа этим войскам бесполезно. Об этом говорит опыт Афганистана.

Далее Р. Искужин, отметив факт схождения на нет Советской власти, предложил восстановить институт аксакалов. Речь не идет о старцах, которых и нет, добавил он. Необходимо создать в аулах органы, куда вошли бы авторитетные, уважаемые люди. Необходимо включить туда мулл. Необходимо сбросить историю башкирского народа, которую хотят растащить некоторые нечистоплотные «историки» из Татарстана и Казахстана. Как можно больше надо открывать детско-спортивные, историко-патриотические клубы «Северные амуры», где дети получали бы знание об истории башкирского казачества, овладели бы навыками рукопашной борьбы, конной езды.

И. Мазаров (г. Сибай) зачитал соответствующие пункты из Декларации о языках Российской Федерации, и отметил, что работники «Сибайского горисполкома, препятствующие открытию башкирских классов в школах города, могут быть привлечены за это к административной и уголовной ответственности.

В прениях также выступили Д. Сагитов (член Башкирского Народного Конгресса), представитель Учалинского, Абзеловского районов, отец Р. Арсланова, снявшего со здания Верховного Совета российский флаг, за что привлекается к суду. Т. Карамышева, ответственный секретарь БНК, сообщила, что, если обращения к Верховному Совету не приведут к положительным результатам, БНК обратится за помощью к президентам мусульманских республик (Казахстан и т. д.) с просьбой спасти башкирский народ от физического и духовного геноцида со стороны великодержавных шовинистов. С кратким сообщением выступил Аглатдин-ходжи, имам-хатиб Сибайской мечети. Он сказал, что достигнута договоренность с муфтием Т. Тажитдином, главой российских мусульман, по которому в городе Сибее будет открыто духовное училище для подготовки мулл из местных граждан.

Работа йыйына завершилась созданием Зауральского филиала Башкирского народного конгресса, призванного координировать культурно-просветительную, общественно-политическую работу башкирских национальных формирований этого региона.

И. НАСИРОВ.

Посвящая поэту

В деревне Абубакирово широко отметили 60-летие со дня рождения башкирского народного поэта Рами Гарипова.

Для учащихся начальных классов в сельской библиотеке был проведен литературный вечер. Здесь познакомилась с книжной выставкой, знакомящей с творчеством писателя. Потом прочитали его стихи, спели песни, написанные на

них. Затем учащиеся провели деловую игру по прочитанным книгам. Вечер очень понравился детям.

А вечером в клубе была проведена читательская конференция на различные темы, посвященные Рами Гарипову. С богатыми и содержательными докладами выступили учителя начальных классов Фаил и Ляля Сымбулатовы, Ма-

лика Мустакимова. Было продекламировано много стихов поэта, а вокальный ансамбль девушек школы под руководством Ш. Идрисовой исполнил кубайры и песни на стихи Р. Гарипова.

Затем библиотекарь сделала краткий отчет за прошедший год, ознакомилась с планами на будущее, отметила активных читателей. Здесь же был избран совет библиотеки.

А. СЫМБУЛАТОВА,
д. Абубакирово.

Частушки

Нынче времечко такое...

- ◆ Нынче времечко такое,
Хочешь выжить — берегись,
Прежде чем взглянуть на цены,
Валидолом запасись.
 - ◆ Как у нашего двorca
Нет ни крыши, ни крыльца,
Ну а стены без конца
Перестраиваются.
 - ◆ Нынче времечко такое
Одолела всех беда:
Половодьем из Указов
По стране течет вода.
 - ◆ Демократию внедрял
В день военных февралей,
Нас дубинками встречали
«Стены древние Кремля».
 - ◆ Донгались в перестройку,
Проклятая Ильича,
А теперь несем на рынок
Все последнее с плеча!
 - ◆ Президенты все летают:
Нынче здесь, а завтра там,
И с собой не забывают
Прихватить своих мадам.
- («Советская Россия».)

Будущие защитники Отечества

В Актярской средней школе № 2 прошел вечер, посвященный Дню Вооруженных Сил.

Вечер открыл преподаватель допризывной подготовки АСП № 2, старший лейтенант запаса С. Р. Светлаков. Собранный с праздником поздравил участников Великой Отечественной войны Т. А. Ищкин и заместитель райвоенкома, капитан К. А. Николаев.

Затем был проведен конкурс «А ну-ка, парни», в котором приняли участие команды двух Актярских школ. Интересно, с юмором подго-

товлено их приветствие, а также поставленные сцены из солдатской жизни.

Конкурс прошел в острой борьбе: тут были и парные солдатские танцы, и различные силовые упражнения. Но все же, в итоге с небольшим отрывом победила команда АСП № 2, которой и был вручен главный приз — большой праздничный торт. Заметьте сразу, что обе команды подготовились хорошо, каждая боролась только за победу. Кроме этого, преодолеть все трудности будущим защитникам Отечества по-

могла и бурная поддержка болельщиков.

В заключение, подводя итоги вечера, заместитель военкома К. А. Николаев отметил хорошую подготовку юношей к воинской службе, их стремление к победе, взаимовыручку и пожелал отличной будущей службы. Участники вечера, в свою очередь, обратились с наилучшими пожеланиями к родителям и вручили им памятные подарки — рушники, вышитые руками учеников школы.

СОВОЛЕВ Сергей,
ученик 11 класса
АСП № 2.

Происшествие

Вечером 28 февраля текущего года в дежурную часть райотдела внутренних дел поступило телефонное сообщение о том, что во время ночной смены из хлебозавода с. Актяр похищен один мешок муки. На место происшествия выехала оперативная группа со служебно-розыскной собакой. После тщательного осмотра собака взяла след и привела в квартиру гражданки Ф. К. Аралбаевой. В ходе проверки вы-

Ночной воришка

яснилось, что кошелар хлебозавода В. У. Аблаев, воспользовавшись отсутствием рабочих, совершил кражу одного мешка муки из складского помещения хлебозавода и, по предвзвешенной договоренности, на санях отвез его в квартиру Ф. К. Аралбаевой, получив взамен от нее литр водки.

За совершенное преступление В. У. Аблаев привлекается к уголовной ответственности, краденая мука изъята и воз-

вращена на хлебозавод. Вина В. У. Аблаева в данном случае явно налично, но усматривается ли вина другой «стороны», которая в третьем часу ночи приобрела похищенную муку за спиртные напитки? Хотя «ночного покупателя» невозможно привлечь к уголовной ответственности, моральную ответственность она должна нести.

С. ЗАЙНУЛЛИН,
начальник РОВД.



дорогую жену, маму, тещу, свекровь, сваяху, бабушку **Фаузину Ямалетдинову ХАКИМОВУ** из с. Актяр с 66-летием.

Пусть Вас не смущает дата,
Всем будет столько же когда-то,
Ведь годы женщине не старят,
Они ей только мудрость дарят.

Муж, дети: Булат, Рамиль, Ралина, Зилә, Айгуль, внуки, внучки, зятя Фаид и Раил, снохи Алина и Фанзиля, сестры Тагирова, Абсалямовы, Юлдашбаева, Файзуллинны.

с. Актяр, г. Оренбург, Уфа, с. Кушнаренково, г. Белорецк.

дорогую сестру **Муслиму Сулеймановну ТУРУШЕВУ** из с. Антинган с 50-летием.

Чтобы счастья было море,
Чтобы ты не знала горя,
Никогда бы не болела,
Очень долго не старела.

С самыми наилучшими пожеланиями твоя сестра **Рашида Шарипова,**
с. Абишево.

дорогую маму, бабушку **Марьям Уелдановну РЫСКИЛЬДИНУ** из д. 1-Мурзино с 55-летием.

От всего сердца желаем здоровья, долгих лет жизни, счастья.

Дети, внуки,
д.д. 1-Мурзино, Рәфиково, Валитово, с.с. Антинган, Новосимбирка Оренбургской обл., п. Радужный Тюменской обл.

дорогую маму, отца, бабушку и брата **Шайхетдина Хасановича АЙДАШЕВА** из д. Урузбаево с 65-летием.

Чтоб горе и старость
К вам не спешили,
А бодрость и свежесть
Всегда с вами были.

Жена, дочери, сын, сноха, зятя, внуки и внучки,
д. Урузбаево, п. Садовый, г. Орск, Зяичуринский район, г. Пермь.

дорогую бабушку **Евдокию Яковлевну МОСУНОВУ** из с. Маган с 90-летием и нашу мамочку **Евдокию Ивановну ЧИСТЯКОВУ** с 66-летием.

Сколько прожито лет,
Их не надо считать,
Мы хотим в этот день,
Счастья вам пожелать.

Дети, внуки, правнуки,
с.с. Маган, Светлинский, г. Орск.

дорогую маму, отца, зятя и бабушку **Шарифья Фаткулловича МУХАМЕТОВА** с 55-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, удач в жизни, семейных радостей и благополучия. Пусть на долгие годы сопутствуют ему счастье и успех.

Жена, дочь, зять, сын, внучка, свояченицы,
п. Бурбай, Альшеевский район, Грузия, г. Гай, п. Татыр-Узак.

дорогую жену, маму, тещу и бабушку **Зульхизу Сабирияловну РАХМАТУЛЛИНУ** из д. Валитово с 55-летием.

Искренне желаем ей радости и счастливой жизни, доброго здоровья, долголетия.

Муж, дочери, зятя, сыновья, внуки и внучки,
д. Валитово, п.л. Целинный, Степной, Радужный.

дорогую маму, бабушку **Марьям Уелдановну РЫСКИЛЬДИНУ** из д. 1-Мурзино с 55-летием.

От всего сердца желаем здоровья, долгих лет жизни, счастья.

Дети, внуки,
д.д. 1-Мурзино, Рәфиково, Валитово, с.с. Антинган, Новосимбирка Оренбургской обл., п. Радужный Тюменской обл.

дорогую маму, отца, бабушку и брата **Шайхетдина Хасановича АЙДАШЕВА** из д. Урузбаево с 65-летием.

Чтоб горе и старость
К вам не спешили,
А бодрость и свежесть
Всегда с вами были.

Жена, дочери, сын, сноха, зятя, внуки и внучки,
д. Урузбаево, п. Садовый, г. Орск, Зяичуринский район, г. Пермь.

дорогую маму, бабушку **Евдокию Яковлевну МОСУНОВУ** из с. Маган с 90-летием и нашу мамочку **Евдокию Ивановну ЧИСТЯКОВУ** с 66-летием.

Сколько прожито лет,
Их не надо считать,
Мы хотим в этот день,
Счастья вам пожелать.

Дети, внуки, правнуки,
с.с. Маган, Светлинский, г. Орск.

дорогую маму, отца, зятя и бабушку **Шарифья Фаткулловича МУХАМЕТОВА** с 55-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, удач в жизни, семейных радостей и благополучия. Пусть на долгие годы сопутствуют ему счастье и успех.

Жена, дочь, зять, сын, внучка, свояченицы,
п. Бурбай, Альшеевский район, Грузия, г. Гай, п. Татыр-Узак.

дорогую маму, бабушку **Марьям Уелдановну РЫСКИЛЬДИНУ** из д. 1-Мурзино с 55-летием.

От всего сердца желаем здоровья, долгих лет жизни, счастья.

Дети, внуки,
д.д. 1-Мурзино, Рәфиково, Валитово, с.с. Антинган, Новосимбирка Оренбургской обл., п. Радужный Тюменской обл.

дорогую маму, отца, зятя и бабушку **Шарифья Фаткулловича МУХАМЕТОВА** с 55-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, удач в жизни, семейных радостей и благополучия. Пусть на долгие годы сопутствуют ему счастье и успех.

Жена, дочь, зять, сын, внучка, свояченицы,
п. Бурбай, Альшеевский район, Грузия, г. Гай, п. Татыр-Узак.

дорогую маму, бабушку **Марьям Уелдановну РЫСКИЛЬДИНУ** из д. 1-Мурзино с 55-летием.

От всего сердца желаем здоровья, долгих лет жизни, счастья.

Дети, внуки,
д.д. 1-Мурзино, Рәфиково, Валитово, с.с. Антинган, Новосимбирка Оренбургской обл., п. Радужный Тюменской обл.

Выражаем сердечную благодарность коллективу редакции районной газеты и всем тем, кто принял участие в похоронах нашей любимой матери **Розикамад Рахматулловны Баймурзиной** и разделил с нами горечь невосполнимой утраты.

БАЙМУРЗИНОЙ Розикамад Рахматулловны

Коллективы районной прокуратуры и нарсуда выражают искреннее соболезнование пенсионеру, ветерану правоохранительных органов **Баймурзину З. С.** по поводу кончины жены.

БАЙМУРЗИНОЙ Розикамад Рахматулловны

Коллектив Центральной райбольницы выражает глубокое соболезнование доставщице **Р. З. Баймурзину** по поводу кончины

МАТЕРИ,
а также всем родным и близким в связи с кончиной

КАРАБАЕВА Гарифа Рахматулловича — слесаря райбольницы.

Президиум Таналыкского сельсовета скорбит по поводу безвременной кончины

РАХМЕТОВОЙ Файмы Галимьяновны
и выражает искреннее соболезнование семье, родным и близким.

Коллектив обогатительной фабрики Бурибаевского рудоуправления выражает искреннее соболезнование кладовщице **Амирхановой М. Г.** по поводу смерти

МАТЕРИ

Коллектив Бурибаевского рудоуправления выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего кассира клуба

ЧАБОНЕНКО Нины Алексеевны

Профсоюзный комитет Бурибаевского рудоуправления выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной

ЧАБОНЕНКО Нины Алексеевны

Правление колхоза «Красный доброволец» выражает соболезнование доярке колхоза **Еремеевой А. Д.** в связи со смертью

МАТЕРИ,
главному энергетнику совхоза «Таналыкский» **Рахметову Д. А.** в связи с кончиной жены

РАХМЕТОВОЙ Файмы Галимьяновны

Педагогический коллектив Актярской средней школы № 1 выражает глубокое соболезнование учительнице-пенсионерке **Галиахметовой Салихе Алтынгузовне** в связи с кончиной после продолжительной болезни ее дочери

КУДАБАЕВОЙ Ляли Тимербулатовны

Этот номер газеты набрала **Г. ЮЛАМАНОВА.** Верстала **С. ТЕЛЯЕВА.** Редактор **А. Н. ГОЛУБЦОВ.** Индекс 50733. Печатали **Н. МУХАМЕДЬЯРОВА, Э. ИЗГИНА.** Корректор **Ф. АЛЛАБЕРДИНА.** Подписано в печать 16 ч. 50 минут

Адрес редакции и типографии: БССР село Актяр, проспект Целинников-41. Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дубляжу, ответсекретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; радиокорреспондент — 2-14-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98; отдел перевода — 2-16-43. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Хайбуллинская типография Министерства печати и массовой информации Башкирской ССР. Тираж 4215. Заказ 138.